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OueHovYHbIH JHCT

KOMHCCHH 110 POAHTECIBCKOMY KOHTPOJIIO 32 ()pl‘i]HHX&lllllCi’i ropsivuero nurTaHus

obyuarwomuxess MbOY Coserckas COL

Jlara npoBeieHust IpOBEPKH: 75 ,;”2////;%’(/,@02%.

Cocras KoMHCCHH, TIPOBOUBIIE IPOBEPKY:

[Ipencenarens komuccuu - Apcenuna E.A. — 3amecturens Jupexkropa o BP;
YiieHb! KOMUCCHH:

- Kocukosa C.1O. — connanbubIii negaror,

- Kykacan T.H. — poxurens yuameiics 4 knacca,

- JlutBunenko C.A. — poxurensb yuamerocs 6 Kiacca,

- AlnycanamoBa M.M. — pogurens yuameiicst 11 knacca.

Bonpoc Ma/uer
1 | Mmeercs i B Opranu3aiiui MeHIo?
A) J1a, JUIsl BCEX BO3PACTHBIX IPYIIT H PEKUMOB (DyHKIIMOHUPOBAHHS OPraHN3aIlMH 20
7 £7
/

b) na, no 6e3 yuera BozpacTHbIX rpymnm

B) Her

2 | BeiBemeno i HUKIMYHOC MCHIO JJJIs O3HAKOMJICHU S pOI[I/ITeHeI;'I U JieTeii?

A) na

b) mer

3 | BeiBereno nu exe/1HEBHOE MEHIO B yI00HOM JUIsl 03HAKOMJICHHS! pOJMTEIeH 1 feTeil MecTe?

A) na

B) ner

4. | B Men1o oTcyTCTBYIOT OBTOPBI 6110717

A) 1a, 1o BCeM JIHAM

B) HCT, UMCIOTCs TIOBTOPLI B CME)KHBIE [THU

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alIpelieHHble GJ110/1a U IIPOTyKThI

A) 51a, 10 BCEM JIHSM

b) HeT, nmeroTes MOBTOPBI B CMEXKHBIE JTHHA

COOTBGTCTByCT JIM pErJIaMEHTUPOBAHHOE [TUKJIMYHBIM MEHIO KOJIUYECTBO IIPHUEMOB ITHUIIHA PEKUMY

6.
(YHKIIMOHUPOBaHMsI OpraHu3aluu?
A) 1o 20
b) Her

7. | EcTb 11 B OpraHM3anum NprKas o Co3JaHuH U NopsIKe paGoThl OpaxepakHOH KOMHCCHH?

oz,
A) Jla g /;/»//
b) ner
8 | OT Bcex M mapTii IPUrOTOBICHHBIX OJIIO]] CHUMAETCS Opakepax?
A) 1a /4

b) ner




o

BbisiBIIsINCE JM (haKThI He 0MyCcKa K peau3aliuy 6o i IPOAYKTOB 110 pesyibTaTam padboThl

Tiwzp ./ Kykacsiu T.H. /

7%, 57 | Jlursunenko C.A./

%;/ / AbnycanamoBa M.M./

9 o
OpaxepaHOl KOMHCCHH (3a IIEPHOJI He MeHee Mecsiia)?
A) Her 2 A
b) na

10 Co31aHbl 11 ycIOBUS JUIS OPraHU3alMK NUTAHUS JIETeH ¢ yueToM 0cobeHHOCTel 3JI0pOBbsI (CaxapHbIii
AuabeT, MUIIeBbIe ajiepruu)?
A) na y 74
b) Her Z

11 | IIpoBoauTest 1 yGOpKa MOMEIIEHHI TTocie KaxkIoro [pueMa muiu?
A) a2 2
B) Het

12| KayectBeHHO i1 npoBe/iena yGopka MOMEIIEH i U TPHeMa [THIH HA MOMEHT pabOThl KOMHCCHH?
A) na /4/,5 ‘
b) ner l

13 OGHapyKMBaJIMCD JIH B OMEIICHUSX /15l IPUEMa TTHIIH HACEKOMBbIE, IPBI3YHBI U CIIE/BI UX
KU3HEJESTEIIbHOCTH ?
A) Her A7
b) na

14| Co3nanbl 1 ycnoBust 1ist COOIIOACHUS ICTHMH TPABIIT JINYHO# THIHEHbI?
A) na y A
b) Het

15 | BeisiBasuinck i 3amMeuanust K COOIOEHUIO ICThMH [IPABHII JTMUHOMN TUIHEHBI?
A) et e
b) na

16 BBISBIISUIMCE JIM IPH CpaBHEHMH PEaTH3yeMOro MEHIO C YTBEPIKICHHBIM MEHIO (bakTeI uCKIIIOUEHMS
OTJIEJIBHBIX OJII0]1 U3 MEHIO?
A) HET ’/Z‘://"///'{:’
b) na

17 | Umenu 1n hakThl BBLIAYM AETAM OCTBIBIICH MHIIA?
A) HeT s
b) na

%5/“,\/ ABcenuna E.A. /
— = =
7= == [Kocukona C.1O./




